ADDENDUM 2

DATE: June 23, 2017
TO: ALL PROSPECTIVE BIDDERS

FROM: Linda Ford, Athens Downtown Development Authority
Director of Business Services

RE: Addendum 2, RFP #01-2017 Parking Management System

Pursuant to Section Il B, the following questions and answers are provided:

1. QUESTION: Would the ADDA prefer if the vendor or the ADDA perform the following

services:
a. Lockbox — mail payment processing
ANSWER: The ADDA prefers that the ADDA performs this function.
b. Telephone customer service
ANSWER: The ADDA prefers that the ADDA performs this function
C. Data entry of manual citations

ANSWER: The ADDA prefers that the ADDA performs this function

2. QUESTION: Would the ADDA be willing to extend the RFP response due date beyond the
current date of June 30, 2017 to July 14, 2017?
ANSWER: No, the ADDA would not be willing to extend the RFP response due date beyond
the current date of June 30, 2017 to July 14, 2017.

Questions and Answers are hereby added to and become a part of Bid #01-2017. This Addendum
modifies and forms a part of the Bid Documents. All other terms and conditions remain unchanged.

Any inquiries concerning this Invitation to Bid should be made to Linda Ford, Director of Business
Services, in writing or at linda@downtownathensga.com. Technical questions may be directed to
Chuck Horton, DAPS, in writing or at parkingdirector@downtownathensga.com.

The Athens Downtown Development Authority reserves the right to reject any and all bids, to waive

any technicalities or irregularities and to award the bid based on the highest and best interest of the
Athens Downtown Development Authority.
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